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4.1.15 Un essuie-glace mesure 40 cm de long de son point de rotation O & son extré-
mité ¥ et balaie sur une longueur de 30 cm, entre les points X et Y.

On suppose que 'angle d’oscillation & mesure 140° .

g mEFEE -
r"V n

a) Calculer la longueur en cm de I'arc AB parcouru par l'extrémité ¥ du balai d’essuie-
glace durant une oscillation de gauche & droite.

b} Calculer l'aire en cm? de la surface ABCD balayée par 1'essuie-glace XY .
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4.2.3 Quelle est la hauteur d'un clocher qui a une ombre de 36 m lorsque le soleil est
élevé de 37.5° au-dessus de 'horizon ?
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4.2.5 La volite d'un tunnel est un arc de cercle d’angle au centre 220°. Calculer le rayon r

de cet arc de cercle pour que la largeur de la route soit de 12 m, ainsi que la hauteur
maximum de la vofite an-dessus dn snl.




4.2. 7T QQuel est le rayon d'un cercle dans lequel une corde de 18.40 cm sous-tend un arc
de 48°7




4.2.9 Natacha se trouve & 9 m d'un peuplier qu'elle apercoit sous un angle de 58° (on

néglige la hauteur des yeux par rapport au sol). Sous quel angle le verra-t-elle si elle recule
de 30 m?7
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4.2.8 De mon balcon situé 4 9 m au-dessus du sol, j'observe 'immeuble d’en face. Pour
voir le bas de I'immeuble, je dois baisser les yveux d'un angle de 20°, alors que pour en voir

le sommet, je dois lever les yeux d'un angle de 10°. Quelle est la hauteur de 'immeuble
d'en face?
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4.2.10 Couché par terre & Ouchy, j'observe le jet d'eau de Genéve. J'en vois une portion
de 24 m de haut. Sachant que la distance d'Ouchy au pied du jet d'eau est de 50 km,
mesurée & la surface du lac et que le rayon de la terre est de 6350 km, quelle est la hauteur
du jet d'eau”?
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